Залік № 1 з географії 10 кл     2018-2019
Теми: Загальна характеристика Європи. Країни Європи. Загальна характеристика Азії. 
В – 1
І рівень

Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- 10. 

1) Європейська держава, яка є одночасно членом ЄС і НАТО: 

А) Канада;     Б) Данія;     В) Фінляндія;     Г) Норвегія.

2) Яке з наведених визначень найбільш повно розкриває поняття  «країна»?

А) площа, яка належить одній державі;

Б) територія з визначеними кордонами і населенням, що в політико-географічному відношенні може мати державний суверенітет або бути залежною;

В) суверенне політичне утворення;     Г) імперія.

3) Яке з наведених визначень найбільш повно розкриває поняття  «складні держави»?

А) унітарні;    Б) федерації;    В) унії;     Г) конфедерації.

4) Перше місце у Європі за поголів’ям овець посідає: 
а) Іспанія;      б) Велика Британія;    в) Польща;     г) Румунія. 

5) Укажіть пару держав «Великої сімки», які сполучені між собою підводним тунелем 

а) Велика Британія і Франція;     в) Італія і Франція 
б) Франція і Німеччина;                   г). Німеччина і Великобританія;     
6) Укажіть промисловий район, який розташований на території Великої Британії:

а) Саарський; 
б) Верхньосілезький ; 
в) Каталонський; 
г) Ланкаширський;

ІІ рівень

7) У Європі колонією Великої Британії від 1713 р. є: 

А) Ірландія;   Б) Фарерські острови;    В) Гібралтар;    Г) Мальта.
8) Вкажіть, які з наведених країн входять до «великої сімки»:

А) Росія;

 Б) Іспанія; 

В) США; 
Г) Монголія

9) Традиційна продовольча сільськогосподарська культура Білорусі. 
А) льон-довгунець;    Б) соняшник;    В) картопля;     Г) конопля. 
10) Головна причина зміни ЕГП та геополітичного положення Росії наприкінці XXст. пов’язана:  
а) з утворенням ЄС                                 б) із розпадом СРСР;  


в) із розширенням НАТО на схід;         г) з об’єднанням Німеччини.

Оберіть декілька правильних відповідей у завданнях 11- 12. 

11) Укажіть назви трьох держав Азії, у яких промисловість виробляє більше продукції, ніж сільське господарство. 


1) Японія 

2) Ізраїль
3) Афганістан
4) Лаос
5) Бангладеш
6) Республіка Корея
12) Укажіть три країни-лідери за вирощуванням чаю в світі. 



1) Китай;

2) Японія;

3) Бразилія;

4) Ефіопія;

5) Шрі-Ланка;

6) Індія;

ІV рівень

13) Встановіть відповідність між країною та релігією, яку вона сповідує. 


Релігія




Країна


А) Буддизм



1. Японія 


Б) Іслам



2. Китай 


В) Ламаїзм



3. Єгипет 


Г) Християнство


4. Україна        

Д) Протестантизм
14) Встановіть відповідність між країнами та їх підтипами. 

1. нафтодобувні країни     



А) Південна Корея, Бразилія, Мексика

2. малі індустріально розвинуті країни Європи
Б) Чад, Ефіопія, Сомалі    

3. країни «великої сімки» 



В) Німеччина, Канада, Італія

4. країни нової індустріалізації


Г) Іран, Ірак, Саудівська Аравія



 




Д) Нідерланди, Данія, Швейцарія
15) Установіть послідовність країн за показниками рівня урбанізації в порядку зменшення, починаючи з найбільшої. 

1. 


А) Китай


2. 


Б) Нігер           

3. 


В) Швеція 


4. 


Г) Україна

16) Установіть послідовність країн – лідерів за виробництвом автомобілів, починаючи з максимального показника. 


1. 


А) Німеччина           

2. 


Б) Японія


3. 


В) Китай 


4. 


Г) Бразилія
ІV рівень

Завдання 17-18 з відкритою короткою відповіддю.

17) Обчисліть рівень урбанізації в Росії, якщо відомо, що кількість населення країни складає приблизно 145 млн жителів, а кількість міських жителів – 96, 8 млн осіб.   
18) Обчисліть кількість міських жителів у Китаї, якщо відомо, що населення країни складає приблизно 1310млн жителів, а рівень урбанізації – 38%. 
Завдання з відкритою повною відповіддю.

19) Розкрийте сутність сучасних екологічних проблем і вкажіть шляхи їх подолання. 
Залік № 1 з географії 10 кл 

В – 2
І рівень

Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- 10. 

1) Європейська держава – член ЄС, але не член НАТО:


А) Швеція;   
Б) Сербія;    
В) Ісландія;     
Г) Білорусь». 

2) Високий рівень розвитку туризму в Іспанії  у першу чергу обумовлений: 

а) наявністю численних історико-архітектурних пам’яток; 
б) значними ділянками гірських районів;

в) численних упорядкованих пляжів; 

г) великою кількістю джерел мінеральних і термальних вод. 

3) Франція – найбільший у Європі виробник: 

а) картоплі;    б) апельсинів;    в) цукрового буряку;    г) соняшнику. 
4) Укажіть єдину державу «Великої сімки», яка має сухопутний кордон ще з двома державами цієї групи: 

а) Німеччина;      б) Італія;      в) Велика Британія;        
г) Франція.

5) Найбільші автомобілебудівні заводи Росії працюють на території: :

а) Поволжя;      в) Центрального району;    б) Уралу;     г) Північного Кавказу.

6) Виберіть країну, яка не має виходу до моря:
а) В’єтнам;    б) Бангладеш;    в) Оман;     г) Непал;

ІІ рівень

7) Найважливіша негативна риса ЕГП Білорусі - це: 

А) відсутність спільних сухопутних кордонів із високорозвиненими країнами; 
Б) сусідство з державами – членами НАТО;     В) відсутність виходу до моря. 
Г) недосконалість транспортної мережі, яка сполучає Білорусь із сусідніми державами; 
8) Укажіть федеративну державу в Європі. 
А) Італія;   Б) Франція;    В) Німеччина;    Г) Велика Британія.
9) Укажіть мову, якою розмовляє найбільше жителів Землі. 
А) гінді;    Б) англійська;    В) китайська;     Г) іспанська.
10) Укажіть країну  - світового лідера за розвіданими запасами нафти. 

А) Венесуела;   Б) Нігерія;    В) Саудівська Аравія;    Г) Канада 
Оберіть декілька правильних відповідей у завданнях 11- 12. 

11) У запропонованому списку країн виберіть три європейські країни:

      А) Норвегія;   Б) Австралія;    В) Польща;   Г) Туркменістан;    Д) Словенія;   Е) Єгипет. 
12) Виберіть три європейські держави, столиці яких є річковими портами: 
А) Австрія;    Б) Італія;    В) Швеція;    Г) Польща;    Д) Румунія;    Е) Угорщина. 

ІІІ рівень

  13) Встановіть відповідність між країною та релігією, яку вона сповідує. 


Релігія




Країна


А) Іудаїзм



1. Японія 


Б) Іслам



2. Ізраїль              

В) Ламаїзм



3. Іран 


Г) Християнство


4. Білорусь


Д) Синтоїзм

14) Встановіть відповідність між продукцією галузей промисловості та країнами з найбільшими обсягами її виробництва. 

1. папір 


А. Іран, Ірак, Катар, Кувейт


2. телевізори 


Б. Китай, Південна Корея, США, Малайзія


3. вовна 


В. Австралія, Уругвай, Аргентина


4. лляні тканини

Г. США, Китай, Японія, Канада






Д. Росія, Білорусь, Чехія, Литва               
15) Розташуйте держави Північної Європи у порядку зменшення показників густоти населення. 

1. 


А) Норвегія              

2. 


Б) Ісландія


3. 


В) Данія 


4. 


Г) Швеція

16) Установіть послідовність країн за показниками рівня урбанізації в порядку зменшення, починаючи з найбільшої. 


1. 


А) Бельгія


2. 


Б) Нігерія            

3. 


В) Україна 


4. 


Г) Франція
ІV рівень

Завдання 17-18 з відкритою короткою відповіддю.

17) Обчисліть кількість міських жителів у Китаї, якщо відомо, що населення країни складає приблизно 1310млн жителів, а рівень урбанізації – 38%. Відповідь у млн осіб.   
18) Обчисліть рівень урбанізації в Росії, якщо відомо, що кількість населення країни складає приблизно 145 млн жителів, а кількість міських жителів – 96, 8 млн осіб.   
Завдання з відкритою повною відповіддю.

19) Розкрийте сутність сучасних енергетичних проблем і вкажіть шляхи їх подолання. 
